

琴浦町告示第 60 号

公募型プロポーザル方式 調達公告の訂正について

令和 4 年 9 月 30 日付け琴浦町公告第 52 号にて公告しました公募型プロポーザル方式について下記のとおり訂正します。

令和 4 年 10 月 5 日

琴浦町長 福 本 ま り 子

記

- 1 訂正するプロポーザル件名
琴浦町放課後児童クラブ運營業務委託事業
- 2 訂正内容
「調達公告 調達内容」内を下記のとおり訂正する。

訂正前

提案上限額	3年間の総額で135,000,000円(消費税等相当額を含む。以下同じ。)とする。ただし、各年度における支払限度額は次のとおりとする。 令和5年度 45,000,000円 令和6年度 45,000,000円 令和7年度 45,000,000円
-------	--

訂正後

提案上限額	3年間の総額で135,000,000円とする。ただし、各年度における支払限度額は次のとおりとする。 令和5年度 45,000,000円 令和6年度 45,000,000円 令和7年度 45,000,000円
-------	--